

「你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！」-詩篇 122:6



## 本週以色列焦點第 404 期

2025.05.15 猶太曆 5785

### 埃德加憶述希特勒統治下納粹德國的生活



埃德加·弗伊希特萬格 (Edgar Feuchtwanger) (照片來源：NDTV)

現已高齡 100 歲的埃德加·弗伊希特萬格 (Edgar Feuchtwanger) 回憶起 1920 及 1930 年代時，在慕尼黑與希特勒隔街相望的生活，以及迫使他全家逃亡的恐怖轉變。

埃德加·弗伊希特萬格 (Edgar Feuchtwanger) 已經 100 歲，目前住在英國，他向《衛報》(The Guardian) 講述二次大戰前他生活在德國的經歷，包括 1929 年阿道夫·希特勒 (Adolf Hitler) 成為他的鄰居。

希特勒在 1929 年時搬家。原因是他先前居住的房子太小，不符合他日漸提升的知名度，故決定搬遷到其他地方。他的新家附近住著德國高層的黨衛隊軍官們，斜對面則住著弗伊希特萬格一家猶太人，包括當時五歲的埃德加。

埃德加提及自己的家庭相對富裕，家中還聘請一名廚師和一名保姆。他的父親是出版商和律師，而母親則是鋼琴家。

弗伊希特萬格夫婦成功逃出納粹德國，並於 1939 年第二次世界大戰爆發前移居英國。

弗伊希特萬格告訴《衛報》：「至今，我也許是唯一一個直接見過希特勒且和他接觸過的在世證人。」

埃德加回憶說在他五歲時，並不確切知道希特勒是誰，但知道他「對我們猶太人不友善」。

在埃德加的家裡，希特勒因為慕尼黑啤酒館政變失敗，而被說成是個「荒謬的人」。當時希特勒試圖領導政變，但後來被關進監獄裡。

埃德加還表示他的叔叔是位著名的諷刺作家，他的叔叔認為希特勒「非常危險」，但仍認為「他是一個值得揶揄的人」。

弗伊希特萬格憶述他的母親首次注意到新鄰居時，是因為他們訂購的牛奶不見了，而原來是希特勒把他們的牛奶都領走。

據《衛報》報導，1933 年希特勒成為總理之後，他的父母開始「除了政治和希特勒帶來的危險之外，什麼都不談」。然而，「希特勒和國家社會主義當時仍是一種抽象的威脅」。

弗伊希特萬格表示他唯一一次與希特勒面對面會面是在 1933 年，當時納粹領袖並未指認他是猶太人。當被問到如果希特勒知道他是猶太人時，弗伊希特萬格表示：「我確信我們會在達豪集中營被殺害。」

隨著時間的推移，埃德加注意到反示威的人越來越少，且人們開始在外面停下來敬禮並高喊「希特勒萬歲」，甚至連高層政要也都前來拜訪希特勒。

「我們從希特勒管理一切的方式，注意到他是個非常聰明的人，但這對我們而言並不是好事。」弗伊希特萬格說。

由於 1935 年的紐倫堡種族法 (Nuremberg race law) 的規定，即猶太人再也不能作為僱主，使得弗伊希特萬格失去所有員工。埃德加表示他的父親也失去工作，而他自己在學校的同學們，也因為不想和猶太人做朋友而抵擋他。

然而，「『猶太人的身份』在國家社會主義興起之前，並沒有在我的生活中扮演重要角色」他回憶說道。「因為我的祖父母是正統猶太人，所以猶太人身份確實在我父親的生命中佔重要位置，但在我的年代，猶太人的傳統已經消失，所以我對此不甚了解。」

埃德加補充說道，希特勒掌權之後，這個家族反而更加意識到自己的「猶太人」身份。「希特勒把『猶太人身份』變成了一種東西，事實上我並不理解這一點。在小學時，我一開始也和其他孩子一樣，跟隨著納粹所宣傳的一切。」

### 一切都在水晶之夜後改變

1938 年 11 月，一名猶太人在巴黎殺害了德國外交官恩斯特 · 馮 · 拉特 ( Ernst vom Rath )，而此事件成為爆發 11 月水晶之夜大屠殺的原因。自此，埃德加的父母意識到他們必須逃亡。當時猶太會堂被放火燒毀，猶太企業被摧毀和洗劫，且猶太人被關進集中營，包括他的父親路德維希 ( Ludwig ) 也是。

埃德加的父親被帶到達豪 ( Dachau ) 集中營，在那裡被監禁好幾個星期，然後在「瘦得驚人」的情況下被獲釋。

他的家人以 1,000 英鎊的費用獲得前往英國的簽證。他回憶說：「我越過邊境的那天是 1939 年 2 月 19 日，當時感覺如同我離開了一個邪惡的帝國。」

據《衛報》報導，弗伊希特萬格認為自己很幸運。「我 100 多歲了，還存活在這裡，但納粹的大多數人都已經不在了。無論是希特勒還是約瑟夫·戈培爾（Joseph Goebbels），他們都已經離開這個世界。」

### 經文與禱告方向：

#### 以賽亞書 55:8-9

耶和華說：我的意念非同你們的意念；我的道路非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念。

#### 以賽亞書 56:5

我必使他們在我殿中，在我牆內，有記念，有名號，比有兒女的更美。  
我必賜他們永遠的名，不能剪除。

### 禱告方向

親愛的主，當我們回顧二戰的歷史時，感謝祢在黑暗的時刻，仍按著祢的信實，保守了許多猶太人的生命，使他們得以再次發旺與遍滿各地。我們為著每一個倖存者的心禱告，懇求主透過他們身旁的基督徒或彌賽亞信徒，向他們分享基督的愛，使他們都能快快認識彌賽亞耶穌，奉主耶穌的名禱告，阿們。

文章來源：JP 文章日期：2025/05/11

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

# 哈馬斯釋放美籍人質盼透過美國向以色列施壓



2025 年 5 月 12 日，美籍以色列人質伊登 · 亞歷山大 ( Edan Alexander ) 獲釋，被哈馬斯交給紅十字會工作人員。 ( 照片來源：Al Jazeera )

本週一 ( 5/13 )，美籍以色列人質伊登 · 亞歷山大 ( Edan Alexander ) 在被哈馬斯關押 584 天後獲釋。亞歷山大一家出生在以色列，過去 20 年便去到美國，並住在紐澤西州的特納夫萊 ( Tenafly )。伊登 18 歲時從美國高中畢業後，來到以色列國防軍服役。直到 2023 年 10 月 7 日，伊登在哈馬斯襲擊中被劫至加薩。

伊登 · 亞歷山大是在美國與哈馬斯的私下交涉中被釋放的人質，哈馬斯為換取美國對以色列的施壓，而在「不要求任何巴勒斯坦囚犯」的情況下，逕自向美國表達願意與釋放美籍的人質伊登。以色列總理納坦雅胡將伊登的獲釋歸功於美國總統川普向哈馬斯所施加的軍事與外交壓力。至於美國總統川普，則為伊登的獲釋感到高興，但隨後表示：「如果我們不能解決人質問題，這將是我最糟糕的失敗之一。」



2025年5月13日，美國中東特使史蒂文·威特科夫 (Steve Witkoff) 以及人質問題特使亞當·博勒 (Adam Boehler) 與人質家屬的會面。（照片來源：Paulina Patimer / Hostages Families Forum）

### 美國中東特使表達對人質協議會談的樂觀

週二 (5/13)，美國中東特使史蒂文·威特科夫 (Steve Witkoff) 以及人質問題特使亞當·博勒 (Adam Boehler) 在與人質家屬的會面中，告訴遭扣押人質的家屬，表示他們將繼續堅持不懈地確保所有剩餘人質獲釋，以及表達對以哈間的人質協議會談的樂觀態度，兩位特使皆認為有極大的機會取得人質協議的進展。

長期停滯的人質談判，讓等待許久的人質家屬痛苦難耐。當天，其中一名人質「尼姆羅德·科恩」 (Nimrod Cohen) 的父親向威特科夫特使提出疑問：「美國為什麼不強迫以色列政府停止戰爭？」威特科夫特使向人質家屬表達美國的立場：「我們不是以色列政府。以色列政府是擁有主

權的政府，以色列不能告訴美國該做什麼，同樣地，美國也不能告訴以色列得做什麼。」以此表達美國對以色列決策的尊重。



2025 年 5 月 10 日，哈瑪斯釋出的影片中，左邊說話的這位是約瑟夫 - 海姆 · 奧哈納 ( Yosef-Haim Ohana )，右邊躺下的是埃爾卡納 · 博貝特 ( Elkana Bohbot )。（照片來源：TELEGRAM）

### 剩餘的人質情況

上週六 ( 5/10 ) 晚上，哈馬斯再次釋出一段影片，提供了可能倖存的兩名人質的生命跡象。影片中分別是 35 歲的埃爾卡納 · 博貝特 ( Elkana Bohbot ) 與 24 歲的約瑟夫 - 海姆 · 奧哈納 ( Yosef-Haim Ohana )，並在影片中提到：「時候不多了。」這則讓人痛徹心扉的影片引發人質家屬的強烈反應，博貝特的家人表示：「我們還能承受多少？他們 ( 人被扣押的人質們 ) 還能忍受多少？」並強烈呼籲政府當以釋放人質為首要目標。

目前被扣押在加薩的人質共 58 位，其中的 35 人已確認罹難，仍有 23 名倖存人質等待獲釋。讓我們持續地為著倖存的人質來守望，懇求主向他們伸出大能與憐憫的手，拯救所有人質回到以色列。

### 經文與禱告方向：

#### 以賽亞書 12:2

看哪！神是我的拯救；我要倚靠祂，並不懼怕。因為主耶和華是我的力量，是我的詩歌，祂也成了我的拯救。

#### 以賽亞書 42:3a

壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的燈火，祂不吹滅。

### 禱告方向

親愛的主，我們為著已經獲釋的每位人質向祢獻上感恩，懇求主幫助他們在回到家人身旁後，身體與內心都能受到醫治與恢復。我們也再次將所有還在等待釋放的倖存人質們守望，懇求主保守並看顧他們的身體，並向他們伸出拯救的手，救他們脫離加薩的牢籠，奉主耶穌的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

### 參考來源：

"Witkoff gifts his late son's Star of David to ex-hostage Edan Alexander" TOI, 2025/05/13  
<https://www.timesofisrael.com/witkoff-gifts-his-late-sons-star-of-david-to-ex-captive-edanalexander/>

“‘Home sweet home’: Edan Alexander publishes first social media post since release” TOI, 2025/05/13, <https://www.timesofisrael.com/home-sweet-home-edan-alexander-publishes-first-social-media-post-since-release/>

“Hostage Yosef-Chaim Ohana claims Elkana Bohbot self-harmed in Hamas propaganda video” JP, 2025/05/, <https://www.jpost.com/breaking-news/article-853432>

“US envoys, headed to Doha for truce-hostage talks, tell families they’re optimistic” TOI, 2025/05/13, <https://www.timesofisrael.com/us-envoys-headed-to-doha-for-truce-hostage-talks-tell-families-theyre-upbeat/>

# 川普訪沙爭取一兆美元投資但以沙協議仍未果

據稱華府將施壓以色列在加薩戰爭中停火，這是沙國恢復正常化談判的必要條件；美國總統此行聚焦經濟與安全合作關係。



2025年2月24日，在華盛頓五角大廈，美國國防部長皮特·赫格塞斯（Pete Hegset）和沙烏地阿拉伯國防部長哈立德·本·薩勒曼親王（Khalid bin Salman）舉行會談，美國和沙烏地阿拉伯國旗隨處可見。（照片來源：Jacquelyn Martin/AP）

美國總統川普抵達沙烏地阿拉伯首都利雅德受到隆重儀式的接待，在金碧輝煌的宮殿中討論高達一兆美元的投資協議。然而，加薩地區正如火如荼的戰爭，使得川普長期渴望「以色列—沙烏地關係正常化」的目標無法實現。

據兩位熟悉政府內部情況的海灣地區消息人士與一位美國官員透露，美國官員正在幕後施壓以色列，要求其立刻在加薩實現停火。這是沙烏地阿拉伯重新考慮與以色列進行正常化談判的基本條件之一。

川普的中東特使史提夫·威特科夫（Steve Witkoff）近日在華盛頓的以色列大使館表示，預期「亞伯拉罕協議」將有明顯的進展。這項協議是川普首任期內促成的，阿聯酋、巴林、蘇丹與摩洛哥先後承認以色列。

然而，兩位消息人士指出，以色列總理納坦雅胡目前堅決反對永久停火與建立巴勒斯坦國，這使與沙烏地阿拉伯的進一步談判進展受限。

威特科夫表示：「我們預期很快就會有一些重大宣布，並希望能在明年之前看到實質進展。」他預計也將陪同川普前往中東。

目前，沙烏地阿拉伯並未承認以色列，因此兩個中東最強大的經濟與軍事國家仍未建立正式外交關係。支持正常化的人士認為，這樣的關係有助於區域性的穩定與繁榮，同時也可對抗伊朗的勢力擴張。



2017 年 5 月 20 日，利雅德，美國總統唐納德·川普（右）在雙邊會晤期間與沙烏地阿拉伯副王儲兼國防大臣穆罕默德·本·薩勒曼（MBS）握手。（照片來源：Evan Vucci/AP）

自 2023 年 10 月 7 日哈馬斯對以色列南部發動致命襲擊（造成約 1,200 人死亡，多數為平民，另有 251 人被擄至加薩為人質）以來，加薩戰爭對沙烏地阿拉伯而言變得格外敏感，使以沙正常化議題陷入僵局。

因此，據路透社為這篇報導採訪的其他六位消息人士（包括兩位沙國官員和兩位美國官員）稱，以沙關係正常化議題是川普第一任期內雙邊會談的核心，但實際上它已經與美國和沙國之間的經濟和其他安全事務脫節。這些人士均要求匿名，以便進行敏感的外交議題對話。

前美國中東特使丹尼斯·羅斯（Dennis Ross）指出：「沙國的實際掌權者穆罕默德王儲（MBS）認為，若要重新啟動正常化進程，必須先結束戰爭，並提出建立巴勒斯坦國的可信路徑。」

在此同時，據六位消息人士透露，川普此次訪問的重點將放在經濟合作與區域安全議題。雙方將探討軍火、超大型建設與人工智慧等重大投資計劃，尋求擴大雙邊合作。

他們說道，這是川普第二任期內首次的正式國是訪問，沙國與美國官員在此次出訪前的外交會談中確定了這方針。

川普公開表示，此行目標之一是促成沙國對美國企業進行高達一兆美元的投資，接續王儲此前承諾的六千億美元的初步投資計劃。

這富裕的王國是全球最大石油出口國，它向來深諳此道，即以富麗堂皇的接待爭取賓客的青睞。消息人士告訴路透社，此舉之目的是避開外交雷區，甚至可能是為了換取川普對加薩戰爭及其後續局勢上的讓步。



2025年4月7日，華盛頓，美國總統唐納德·川普（左）在離開白宮西翼時與總理班傑明·納坦雅胡握手。（照片來源：AP Photo/Mark Schiefelbein）

華盛頓智庫阿拉伯海灣國家研究所（AGSIW）的資深常駐學者莫吉爾尼茨基（Robert Mogielnicki）指出：「川普政府希望此行能夠成為一件大事，這意味著有許多引人注目的合作與協議，並可對內宣稱這些皆對美國有利。」

他補充道：「與以色列實現關係正常化的難度遠高於為川普鋪上紅毯並宣布投資協議案。」

美國國務院發言人拒絕對此行前是否已達成任何協定發表評論，僅稱川普「將在訪問期間尋求強化美國與阿拉伯海灣之間的夥伴關係」。

沙烏地阿拉伯政府新聞單位未回應置評請求。

### 迎合沙國王室

在哈馬斯於 10 月 7 日發動對以色列的襲擊前，沙烏地王儲已接近敲定一項具有里程碑意義的外交協議：「與美國簽訂防禦條約，以換取利雅德承認以色列。」

然而，隨著以色列大規模軍事行動，如試圖殲滅哈馬斯、推翻其在加薩的政權並解救人質，這項談判不得不停擺。

哈馬斯控制的加薩衛生部表示，迄今為止，加薩地帶已有五萬多人在戰鬥中喪生或推定死亡，但具體死亡人數無法核實，也未區分平民和戰鬥人員。

以色列稱，截至一月，他們已在戰鬥中擊斃約兩萬名哈馬斯戰士，並在 10 月 7 日以色列境內殲滅了約 1,600 名恐怖份子。以色列表示，他們力求將平民傷亡降至最低，並強調哈馬斯將加薩平民用作人肉盾牌，從住宅、醫院、學校和清真寺等平民區發動攻擊。

2023 年 11 月，沙國王儲曾公開指責以色列犯下「種族滅絕罪」。



2025 年 5 月 9 日以色列國防軍發布的一張照片中，以色列軍隊在加薩走廊展開行動。  
( 照片來源：以色列國防軍 )

儘管加薩戰爭對「以沙關係正常化」造成巨大阻力，但兩位海灣消息人士透露，川普可能會利用這次訪問來公佈美國提出的框架協議，用以結束這場長達 18 個月的戰爭。

據稱，該計劃可能包括成立過渡政府與新安全架構，為戰後的加薩鋪路，進而重塑區域性的外交局勢，並為未來正常化談判開啟契機。

這場高風險的外交行動也突顯於川普日前與以色列戰略事務部長羅恩·德默 (Ron Dermer) 的私下會晤。據 Axios 新聞網站報導，會談內容涵蓋了戰爭與伊朗的核武談判。

美國國務院未立即回應有關川普討論加薩問題的提問。

值得注意的是，川普並未將以色列列為此行的訪問地點。兩名外交官指出，川普近來也避而不談所提出的「加薩濱海樂園計劃」，該提議主張將整個加薩居民遷離，並由美國接管加薩地帶，此舉引發了阿拉伯世界的強烈憤怒。

為鋪排此次訪問，華府近來採取一系列對沙烏地阿拉伯友善的舉措。譬如美國已同意停止對葉門胡塞組織的空襲，與沙國在當地的停火立場一致。華府也已將「民用核能談判」從正常化談判的議題中排除。

原本設想為正式條約的「沙美防禦協議」在拜登任期末被簡化為「安全保障」模式，以規避國會的反對。

據三位消息人士透露，川普政府現已重新接手該談判，包括民用核能合作的相關討論，儘管過程仍需時間釐清具體條款。

中國的影響力

川普此次訪問沙烏地，是其第二任期內的首次正式國是訪問，也是他連任後的第二次出國行程（前一次為出席羅馬教宗喪禮）。接下來，他還將訪問卡達與阿拉伯聯合大公國。



2017年5月20日，川普抵達利雅德哈立德國王國際機場時，沙烏地阿拉伯國王薩勒曼·本·阿卜杜勒阿齊茲·阿勒沙特（右）迎接川普，孩子們手捧鮮花獻給美國總統唐納德·川普。（照片來源：AFP PHOTO / MANDEL NGAN）

外交官指出，在川普華麗訪問行程的背後，美方實則深思熟慮的籌劃，以重申其在中東地區的影響力，並重塑該區域的經濟架構，以對抗北京（美國的主要經濟競爭者）持續擴張其在「石油美元體系」核心地區的立足點。

川普第一任期首度出訪亦從利雅德開始，當時曾公布 3500 億美元的沙國投資案。

川普與沙國領導層之間建立了深厚的信任，這信任源於他第一任期內的緊密合作，當時美沙簽訂大規模的軍火協議，並他堅定地支持王儲本 - 薩勒曼（ MBS ），即使在全球譴責沙國特工於伊斯坦堡殺害記者卡舒吉的風暴事件中依然如此。

據五位業界消息人士稱，沙烏地阿拉伯及其海灣盟友現在計劃敦促川普放寬美國對外資的限制，特別是那些被列為美國「關鍵國家基礎設施」的產業部門。

這些消息人士表示，在與美方官員的會晤中，沙國部長們將主張倡導更友善的營商環境，尤其是在中國積極吸引海灣地區資本之際。

雖然對抗中國的經濟崛起或許是川普外交政策的首要議題，但自沙國推行「2030 願景」以來，中國早已成為其計劃中不可或缺的夥伴，在能源、基礎建設與再生能源等領域深度參與，對沙國發展影響甚鉅。

文章來源：以色列時報（ TOI ） & 路透社（ Reuters ）

文章日期：2025/05/11

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

**經文與禱告方向：**

**箴言 21:1**

王的心在耶和華手中，好像隴溝的水隨意流轉。

**創世記 12:3**

為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。

### 禱告方向

親愛的主，感謝你的信實保守和帶領以色列，我們為美國總統川普訪問中東行程禱告，我們禱告川普總統在面對沙國提出各樣針對美國利益的投資案之際，祈求主保守他的心懷意念，不被迷惑，在加薩戰爭及其後續局勢上的不讓步，並且明白祢對以色列的旨意，相信祢要藉著祂來祝福以色列。我們祈求神要祝福美國成為以色列堅定的盟友。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

# 聖經希伯來文教導：大衛生命中的巨人



## 五個奇特的聖經名字

根據撒母耳記下第 21 章，大衛和他的勇士擊敗了五位非利士的巨人。第一位巨人「歌利亞」（ Goliath ）的名字來自希伯來文「 גָּלֹת 」（ galut ），意思是「流放」。第二位巨人名為「以實·比諾」（ Ishbi-Benob ），意思是「住在山上的人」。第三位名叫「撒弗」（ Saph ، ְשָׁפֵח ） ，意為「門檻」。第四位「拉哈米」（ Lahmi ），意即「戰士」。第五位巨人沒有留下名字，只知道他來自迦特城（ Gath ، גָּת ） ，而「迦特」的意思是「酒榨」。令人驚奇的是，這五個希伯來名字的含義，竟然是大衛一生的縮影。

## 大衛生命中的巨人

在他蒙召初期，大衛像是「流放」的人，為逃避掃羅的追殺而流亡四方。最終，大衛登上王位，將他的首都設於耶路撒冷，即「錫安山」上，而成為真正的「山上的居民」。接著，大衛建立了會幕，並將約櫃安放於至聖所「門檻」的後方，象徵他進入與神同在的深處。而在他生命的後

半段，他成了一位英勇的「戰士」，面對兒子押沙龍無情的叛變，他的心靈也如「酒榨」中的葡萄，被重重壓榨至極限。

### 揭開聖經最深的奧秘

起初看似只是五個奇特名字的清單，實則暗藏極深屬靈意義，彷彿總結了大衛從牧童到以色列偉大君王的生命軌跡。然而，若不理解聖經原文的希伯來語，這層意義便難以領會。

神的話語不僅是歷史記載，更藏有屬靈寶藏。讓我們一同渴慕明白原文中蘊含的真理，使我們也能在面對生命的「巨人」時，如大衛一般，靠主剛強得勝。

文章來源：[Israel Institute of Biblical Studies](#)

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

## 耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心 ( CANWF 、簡稱華人敬拜中心 ) 是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜者來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：[weworship@canwf-jerusalem.org](mailto:weworship@canwf-jerusalem.org)

### 指定奉獻：

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心,每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用,音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@  
每週以色列新聞及代禱消息



CANWF YouTube  
觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF官方網站  
完整資訊都在這  
(可到網站下方訂閱免費電子報)



CANWF Facebook  
不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram  
以色列生活大小事、  
耶日卡片、經文圖與您分享





# 我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心  
(CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION)或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

## CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO.: 42180007

IBAN: IL330109020000042180007 SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至[WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG)  
CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

## 台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至[WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG)  
或連絡台北辦公室同工0287732100。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，請與我們聯絡  
[WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！